

Re: Notice Regarding Prohibited Conduct

MUFG Bank, Ltd., Canada Branch ("**MUFG Bank Canada**") is an authorized foreign bank branch carrying on business pursuant to the *Bank Act* (Canada) (the "**Bank Act**").

Pursuant to Sections 627.04 and 627.64 of the *Bank Act*, MUFG Bank Canada confirms that it shall not impose undue pressure on a person, or coerce a person, for any purposes, including to obtain a product or service from a particular person, including MUFG Bank Canada and its affiliates, as a condition for obtaining another product or service from MUFG Bank Canada or take advantage of a person.

MUFG's global vision is to "be the world's most trusted financial group" and our 120,000 employees around the world are focused on earning that trust by building long-term relationships, acting with integrity and always putting the needs of our customers before our own.